

入列世界文学之都,南京喊你做文友

在10月31日世界城市日这一天,南京拿到了世界文学之都的名头(详见今日快报A6版)。联合国教科文组织官方微博发布的消息,让这座无论是建城历史还是文学底蕴都很抢眼的古老城市,又做回了“文学青年”,聊发少年狂。我们为南京高兴。

目前,全球已有180座城市成为创意城市网络成员,其中28个为“文学之都”。国内已有12座城市加入该网络,南京是第一个以“文学之都”名义加入的中国城市。南京成为文学之都,不仅是南京的喜事,也是中国的喜事。

在一个流量明星卖口红卖锅都能在网络上刮起旋风、地铁和高铁车厢里多数低头族忙着刷抖音玩社交、一本文学杂志的订阅量可能还

很喜欢著名作家叶兆言说的一句话:成为世界文学之都,主要是因为南京的文化氛围好

不如某个小鲜肉镜头前“嗨”一下所圈到的粉丝量多的当下,南京郑重其事地申报世界文学之都并且如愿以偿,所具有的时代意义,绝不应该被低估——“文学南京”,这个走向世界的品牌,应该唤醒我们每个人心中对于文学的虔诚。在“喜刷刷”之外,我们应该有抽身而出、摆脱庸俗生活的时间和勇气,去获得文学带给个体的满足感、去推动“文学南京”向世界文学高地开拓。

“文学南京”是南京最具特色的名片。南京申报成功,实至名归。文学上的“南京贡献”,数不胜数。

不能不提到一本书的力量。有中

国人之处,就有《红楼梦》。《红楼梦》和南京的关系,曹雪芹和南京的关系,阿晓得不?别说你不知道。这和世界上第一个文学之都苏格兰爱丁堡以《哈利波特》《福尔摩斯》的诞生地闻名,颇有一比。我们应该感念“老南京”曹雪芹当年在北京西郊奋笔直书,讲述“南京故事”,用文学的魅力为南京的“文学腔调”添下重音。

此次和南京同时进入文学之都名单的,在亚洲还有原州(韩国)、拉合尔(巴基斯坦)、贝鲁特(黎巴嫩)等。若单从知名度来说,有的城市你或许并未听说过。可见,“评选”文学

之都看重的并不是这个“标准”,而应该是一座城市所表现出来的文学气质。我们应该享受和敬畏这种气质。

很喜欢著名作家叶兆言说的一句话:成为世界文学之都,主要是因为南京的文化氛围好。叶兆言认为,南京有着非常浓厚的文学氛围。

但显然,这种氛围还有进一步浓厚的空间。获得世界文学之都称号之后,南京实际上接过了更为迫切也更为艰巨的任务——对内,将文学氛围“弥漫”得更密、更深,让谈文学、写文字成为年轻一代的新时尚;对外,讲好南京故事、江苏故事、中国故事,通过文学搭桥,联络世界,创造出更大文学声名。这让我们更为期待。

现代快报首席评论员 伍里川

新华时评

再过几天,第二届中国国际进口博览会将拉开大幕,来自全球150多个国家和地区的3000多家企业再赴“进博之约”。参展规模更大、质量更高、活动更丰富,参加的国别、地区、国际组织和参展商均超过首届,企业展两次扩容仍然报名火爆,甚至“一展难求”。这不仅折射了中国魅力,更凸显了与会者的赞许和渴望。

首届进博会短短6天,累计意向成交578.3亿美元,5000余件展品首次进入中国,闭幕后的300多天里,订单一一落实,合作落地生根。进博会

进博会“一展难求”,折射了什么?

激发了世界经济活力、构建了中国市场开放新格局。

作为国际贸易的一个创举,第二届进博会再次受到热烈的欢迎;今年,许多参加首届进博会的企业继续赴约,更多的企业慕名前来。与世界经济增长乏力的背景相比,此次进博会为国际间自由贸易打开了一扇窗口,为合作共赢打开了一扇大门。

“一展难求”,折射了中国市场的潜力。中国西北的小县城里出现了新西兰牛奶的身影,网购意大利“网红小家电”能以海淘价格享受全国联保

……一年来,“进博同款”正在伴随消费下沉的脚步进入广大的中国地区,不断满足人民美好生活的需要;通过扩大进口来助推消费升级,促使经济发展更具活力、更高质量,促进中国从世界工厂向世界市场转变。

“一展难求”,折射了中国坚定扩大开放的决心,以及融入世界发展的热忱。7月,新版外商投资准入负面清单正式实施,服务业、制造业、农业等领域进一步开放;8月,上海启动自贸试验区临港新片区建设,6个新设自由贸易试验区正式揭牌;外商投资法

即将在明年正式“上线”……

“一展难求”,折射了中国胸怀天下的担当,与全世界共同发展的信念。此次进博会,有发达国家、发展中国家的企业前来参展,也有最不发达国家企业前来参展,每个最不发达国家可申请使用两个免费标准。在全球单边主义、贸易保护主义盛行的状况下,中国以实际行动为全球不确定性注入确定性,邀请更多伙伴一同搭乘“中国号”快车,分享中国发展的机遇和红利。

新华社记者 王敏 周蕊



国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班
吴明明
A 登主编
王磊
头版责编
左娜
版式总监
沈明

零售价每份1元

体彩专版

第五季“体彩爱行走”下周一开启

2019年,是中国体育彩票全国统一发行25周年,江苏体彩发起的“体彩爱行走”活动也迈入了第五个年头。11月4日,第五季“体彩爱行走”活动又将载爱启程。活动期间,上传每日行走步数,即可兑换“体彩爱心基金”,援建“体彩爱心食堂”,用于改善苏北困难学校学生的就餐条件。

四季活动募集爱心步数超过24亿步

“体彩爱行走”是江苏体彩2015年发起的一项公益活动,活动通过参与者捐赠行走步数,江苏体彩匹配捐赠爱心基金的形式,援助省内困难学校。

2015年-2018年,前四季“体彩爱行走”活动共吸引超过22.6万人次参与,累计募集爱心步数超过24亿步。江苏体彩为四季“体彩爱行走”活动匹配了超过108万元的爱心基金。这些爱心捐款,为体彩希望小学建起了“电脑教室”,为“体彩春蕾班”建设了“校服实训室”“烹饪实训室”和计算机教室,有效改善了省内部分困难学校的教学环境。

四年中热心公益的他们始终温暖相随

前四季“体彩爱行走”活动参与者中,有花甲之年日行十公里的健走达人,有热爱运动的青少年,有组队出动一起玩转公益的有爱家庭……很多人通过参与活动,养成了坚持运动的好习惯。

南京市民李先生在首季活动中捐出了51万余步,由此养成的健走习惯让他成功甩掉了脂肪肝。爱好徒步的朱先生是“体彩爱行走”的老朋友,每年活动信息一出,他总是第一时间报名,活动期间也总以达到每日步捐数量上限为目标。资深彩友高先生连续几年参加活动,第四季活动首日,他率先捐出了3万步,

“希望更多的人加入到活动里来”。来自江苏全省各地的爱心人士,在“体彩爱行走”活动召集下,用自己的光芒温暖他人。

即将启程的第五季期待您的加入

11月4日,第五季“体彩爱行走”活动即将启程。参与方法:关注江苏体彩官方微信(微信号js-lottery),上传每日行走步数,即可换“体彩爱心基金”。今年,江苏体彩将用募集的爱心基金援建“体彩爱心食堂”,用于改善苏北困难学校学生的就餐条件。那么,今年会有哪些有趣玩法,让热心公益的健走达人们在行走中传递正能量?欢迎关注,更期待您的加入。 苏彩

彩市万花筒

苏州观摩团北京现场见证体彩阳光开奖

10月19日晚,“相约大乐透苏州观摩团”走进位于北京丰台体育中心的体彩开奖大厅,现场见证体彩阳光开奖。本批苏州观摩团成员共计18名,他们近距离参观体彩开奖全过程。

经过重重安检之后,苏州观摩团成员们在大厅工作人员的带领下走进体彩开奖大厅,在直播开始之前,现场工作人员详细讲解了体彩开奖的基本流程以及开奖时的注意事项,并现场赠送了当晚即将开奖的体彩彩票,希望大家能够中奖。工作人员还邀请成员前往开奖机器前近距离参观,观看试机环节。当直播开奖开始时,现场响起热烈的掌声,现场共进行了排列3、排列5以及大乐透的开奖,正式开始摇奖后,球落入摇奖机中,随着球从摇奖机一个个滚落出球轨道,大家心都提到了嗓子眼,有些购彩者双手合十,似乎在祈祷自己之前特意购买的彩票号码能够中得大奖,一眼看去,现场的每位成员都在目不转睛地观看开奖,不愿错过任何一个时刻。随后,屏幕上开始逐个公布中奖号码,当期前区开出号码03、06、09、23、24后区开出号码02、11。相关数据显示,当期体彩大乐透全国共开出4注一等奖,全部为追加投注。开奖结

束后,工作人员带领大家走向演播台进行合影留念。活动结束后,观摩团成员们纷纷表示,零距离地接触体彩所展现出来的公信力是实实在在的,也完全符合“公开、公平、公正”的原则。经营体彩网点多年的一位销售员表示,通过现场观看开奖,对体彩有了更深入的认识:“通过这次现场观摩开奖全过程,真真切切地感受到了体彩开奖过程的公平、公正、公开,回去以后再向购彩者解释咱底气就足了。我也会继续加强体彩业务学习,以更好地为购彩者服务,做好体彩一线的宣传员,让更多人参与体彩、参与公益、分享快乐。”

体彩零距离活动的成功举办,使大家对体彩的“阳光开奖”全程有了更为直观和深刻的认识。中国体育彩票一直秉承“公益体彩、乐善人生”的理念,为建设负责任、可信赖、健康可持续发展的国家公益彩票贡献一份力量。

苏彩



关注江苏体彩微信
了解更多精彩内容

彩市公告牌

大乐透开出两注头奖 单期筹集公益金9934万元

10月30日,体彩大乐透第19124期开奖,前区开出号码“07、17、26、27、30”,后区开出号码“06、12”。当期,大乐透开出一等奖两注,分落山东和广西。本期是新规则上市后的第106期开奖,以2.75亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金9934万元。

当期中出的两注均为1000万元基本投注一等奖。数据显示,广西中出的1注1000万元基本投注一

等奖出自防城港,中奖彩票是一张10元5注单式票。山东中出的1注1000万元基本投注一等奖出自泰安市,中奖彩票也是一张10元5注单式票。

当期二等奖中出99注,单注奖金41.34万元,其中39注为追加投注,每注多得33.07万元。追加后,二等奖单注总奖金为74.42万元。本期三等奖中出265注,单注奖金为1万元。四等奖中出1010注,单注奖金

为3000元。五等奖中出15337注,单注奖金为300元。六等奖中出25570注,单注奖金为200元。

奖池方面,本期开奖结束后,23.20亿元滚存至11月2日(周六)开奖的第19125期。 国彩



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783477)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师